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AKASHA DIGITAL

Der Shop für Seminare von
und mit Veit Lindau: Akasha Digital

Seine Themen sind Selbstverwirklichung und Erfolg. Veit Lindau, selbst seit 1995 als Redner, Coach und Autor auf der Überholspur, verhilft in seinen zahlreichen Seminaren, die auf DVD aufgezeichnet sind, Menschen zu mehr Erfolg in Beruf, Partnerschaft oder finanziellen Belangen. Der von der Life Trust GmbH geführte Online-Shop Akasha Digital (www.akashadigital.net) bietet exklusiv das komplette Seminarprogramm von Veit Lindau als Download-Angebot.

Insgesamt neun Seminare von und mit Veit Lindau sind derzeit über Akasha Digital erhältlich. Zu den erfolgreichsten Programmen zählen die Beziehungsklassiker „Liebe Radikal“ und „LoveRevolution – Die Kunst lebendiger Beziehungen“. Erfolgscoaching bieten „Think Big Evolution“ und „Erfolg für Fortgeschrittene 8.0“. Über universelle Zusammenhänge informiert Veit Lindau umfassend in den Paketen „Ebenen des Bewusstseins“ oder „Das Enneagramm“. Berufliche und finanzielle Erfolgsprogramme erfahren Teilnehmer der Seminare „Bootcamp für erfolgreiche Selbstständigkeit“, „The Call“ sowie „Wahrer Reichtum“.

Mit den Downloads stehen den Käufern mehrere Stunden Audiovorträge, geführte Meditationen, zahlreiches Anschauungsmaterial sowie Handbücher und Anleitungen zur Verfügung. Die Preise bewegen sich zwischen 16 Euro für beispielsweise einen Vortrag zu „Liebe Radikal“ und 390 Euro für ein komplettes Download-Paket zum 14-wöchigen Bootcamp-Seminar.
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