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Der Online-Shop für ein gutes Leben

Mit der Life Trust GmbH haben Andrea und Veit Lindau ein Unternehmen gegründet, das sich seit vielen Jahren für die Themen Selbstverwirklichung, Erfolg und lebendige Beziehungen stark macht. Ein Schwerpunkt liegt dabei auf der Community- und Coaching-Plattform Human Trust, die seitens Life Trust betrieben wird. Daneben hat Veit Lindau als Bestsellerautor und Seminarleiter in den vergangenen Jahren vielfach von sich reden gemacht. In dem Online Shop www.lifetrust-shop.de haben die beiden Portalbetreiber seit geraumer Zeit das Beste aus beiden Welten zusammengetragen.

Der Shop bietet neben Gutscheinen für das von mehreren tausend Usern genutzte Portalangebot auf Human Trust, Bücher, CDs und DVDs aus dem Schaffen und Wirken des Erfolg-Trainers Veit Lindau. Außerdem ist es möglich, sich hier für die aktuellsten Life Trust-Seminare einzubuchen. Spiele, T-Shirts und Specials wie Tattoo-Aufkleber und Persönlichkeitstests runden das Shop-Portfolio ab.

Unter dem Slogan „Life Trust. Der Shop fürs Wesentliche“ haben Andrea und Veit Lindau ein Angebot zusammengestellt, das hilft, ein besseres, erfolgreicheres, wahrhaftigeres und schlichtweg gutes Leben zu führen. Die Userführung in dem übersichtlichen Layout ist intuitiv erfahrbar. Nach einer kurzen Registrierung stehen den Käufern alle gängigen Zahlmethoden für den Online-Einkauf zur Verfügung.
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