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Das größte Life-Coaching-Portal im deutschsprachigen Raum: Human Trust

Zu Beginn des Jahres 2015 haben die Unternehmer Andrea und Veit Lindau mit ihrer Life Trust GmbH das Coaching-Portal www.humantrust.com gestartet und auf Anhieb mehrere tausend aktive Nutzer für die Plattform begeistern können. Human Trust ist ein lebendiges Online-Angebot für Menschen, die sich Themen wie Erfolg, Selbstwirksamkeit und lebendige Beziehungen widmen und dabei auf ein breit gefächertes Angebot, tägliche Impulse und zahlreiche Vernetzungsmöglichkeiten zugreifen wollen.

Anmeldungen für die geschlossene Community sind ausschließlich an fest definierten Zeitpunkten innerhalb eines Jahres möglich und gehen einher mit parallel hierzu startenden Seminarangeboten. Einer der Schwerpunkte sind Live-Webinare von und mit Veit Lindau, der als Bestsellerautor (Seelengevögelt, Heirate dich selbst, Liebe Radikal …) sowie als Coach seit 1995 unzähligen Menschen mit seinen Ratschlägen zu mehr Erfolg und einem erfüllteren Leben verholfen hat.

Das Abonnement für Human Trust enthält zahlreiche Kurse, wie die Seminar-Bestseller „Think Big Evolution“ oder „The Call“. In regelmäßigen Abständen begrüßen Veit und Andrea Lindau auch Interviewpartner in ihrem Online-Studio, wie den Integral-Mediziner Dr. Rüdiger Dahlke. Lindau selbst bietet mindestens einmal wöchentlich eigene Live-Vorträge und geführte Meditationen. In Foren, Chats, über eine erfolgreiche Partnerbörse oder eine innovative Mitgliedersuche können sich die Plattform-Nutzer untereinander vernetzen, austauschen oder Gruppen bilden. Ein redaktionell gepflegtes Magazin liefert positive Nachrichten jenseits des Medien-Mainstreams.

Neben den Seminar- und Coaching-Angeboten von Veit und Andrea Lindau haben auch zahlreiche externe Kurs-Anbieter ihre Dienstleistungen zu Spezialtarifen der Human Trust Community zur Verfügung gestellt. Insofern ist Human Trust bereits zum Start zu der größten geschlossenen Life-Coaching-Plattform im deutsch-sprachigen Raum avanciert. 
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