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Veit Lindaus Klassiker: „SeelenGevögelt – ein Manifest für das Leben“

Mit dem im Goldmann-Verlag neu aufgelegten Buchklassiker und Bestseller, „SeelenGevögelt“ von Veit Lindau, ist dem Autor ein Meisterwerk gelungen, das präzise, kompromisslos und humorvoll aus dem Dauerschlaf des Lebens aufweckt. Lindau prangert in dem Taschenbuch die Verschwörung des Mittelmaßes an und lädt auf 232 Seiten dazu ein, das Leben zu feiern. Jetzt und wahrhaftig.

SeelenGevögelt beschreibt für den Coach, Freigeist und Businesspunk den Zustand, wenn „das eigene kleine ich nicht mehr existiert und der Mensch eins wird mit dem großen Feld des Lebens“. Dabei bedient sich der Schriftsteller einer jungen, frechen und teils provokanten Sprache. Lindau gibt Tipps, Hinweise und Empfehlungen, denen sich die Leser aufgrund von beeindruckenden und simplen Schlussfolgerungen konsequent anschließen und so mehr aus ihrem eigenen Leben machen können.

„SeelenGevögelt - ein Manifest für das Leben“ feiert das echte, wahrhaftige Leben und hinterfragt all die Gewohnheiten und alten Glaubenssätze, die das Leben über Jahre hinweg bestimmen und lähmen. Dabei liefert der Autor Impulse, die auch gestalterisch das Buch auszeichnen und zu einem besonderen Ratgeber machen, der in keinem Haushalt fehlen darf, der immer wieder auch quer gelesen werden kann und der selbst die deutsche Promiwelt begeistert hat.
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