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Neues Anmeldefenster für HUMAN TRUST:

„Summer of Love“-Opening ab 28. Juni

Von 28. Juni bis 12. Juli öffnet die größte Life-Coaching-Community im deutsch-sprachigen Raum, HUMAN TRUST (http://humantrust.com), wieder ein Anmelde-fenster. In dieser Zeit besteht die Möglichkeit, sich für die Teilnahme an dem Portal-Angebot der von Andrea und Veit Lindau betriebenen Online-Plattform anzumelden. Nach diesem Zeitraum startet innerhalb des Netzwerks das Seminar „The Summer of Love“ mit dem Coach und Bestsellerautor Veit Lindau.

HUMAN TRUST ist ein Online-Netzwerk für Menschen, die sich Themen wie Erfolg, Selbstwirksamkeit und lebendige Beziehungen widmen und dabei auf ein breit gefächertes Angebot, tägliche Impulse und zahlreiche Vernetzungs-möglichkeiten zugreifen wollen. Im Abonnement integriert sind eine Partnerbörse, Foren und zahlreiche Kurse, wie die Seminar-Bestseller „Think Big Evolution“, „The Call“ oder „Men & Mission“ aber auch Live-Interviews und Webinare mit Gästen wie dem Schriftsteller und Integral-Mediziner Dr. Rüdiger Dahlke.

In dem begleiteten Seminarprogramm „Summer of Love“ greift Veit Lindau ab 13. Juli das Thema Liebe und Beziehung auf. Der 33-tägige Kurs unterstützt die Teilnehmer dabei, neue, lebendige Beziehungen zu erschaffen und bestehende Beziehungen zu heilen und zu stärken. „The Summer of Love“ richtet sich gleichermaßen an Singles, Paare, Familien oder Teams.
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